



MUZEJ
GRADA
ŠIBENIKA
Šibenik City Museum

Ur. broj: 39-2/22.

Šibenik, 10. ožujka 2022.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KRŠIŠKA ŽUPANIJA
OPĆINA TISNO

Prihvaćeno: 16. 03. 2022		
KLASA: 402-02/22-01/9		
URBROJ: 18-22-1		
Org. jed.	Priloga	Vrijed.

Kristijan Jareb
Općina Tisno
Uska ulica 1
22240 TISNO

Poštovani gospodine Jareb,

veliko nam je zadovoljstvo što se suradnja Općine Tisno i Muzeja grada Šibenika uspješno nastavlja nakon uspješnih zajedničkih projekata, ali i onih koji nam tek predstoje.

Jer, kao što znamo, područje Općine ima nekoliko vrlo vrijednih lokaliteta kojima treba svakako nastaviti posvećivati pozornost i pravovaljano ih, kao i do sada valorizirati i predstavljati.

Računajući na Vaše razumijevanje i na nedavni sastanak, molimo Vas da nam na ime tekuće pomoći za našu muzejsko - galerijsku djelatnost uplatite 10.000,00 kuna, kako bismo nesmetano mogli provesti dio zamišljenih projekata.

Uplatu možete izvršiti na račun Grada Šibenika IBAN HR23 2402 0061 8444 0000 3 Erste&Steiermarkische bank d.d s modelom 65 i pozivom na broj 7960-086-33771.

Na nama je da našoj baštini damo mjesto koje zaslužuje.

Srdačan pozdrav, uz izraze osobitog poštovanja.



Ravnatelj:

mr. sc. Jeljko Krnčević
muzejski savjetnik

Poštovani gospodine Jareb,

Evo nekoliko riječi o važnosti monografije Mijoka. Općini Tisno bio bi ustupljen određeni broj primjeraka u svrhu predstavljanja bogate baštine Vaše Općine i cijelog kraja.

Grafička obrada i tisak monografije „MIJOKA“

Autorica: Vesna Zmaić, Hrvatski restauratorski zavod

Urednica: Marina Lambaša, Muzej grada Šibenika

Predmet: Obrazloženje predloženog programa za financiranje

Muzej grada Šibenika priprema stručno-znanstvenu monografiju o brodolomu na pličini Mijoka kod otoka Murtera u suradnji s Hrvatskim restauratorskim zavodom. Materijal, kao i podvodno arheološko istraživanje i konzervatorsko-restauratorski radovi, prezentirani su na izložbi početkom prošle godine (a nakon Šibenika, u Zadru i Jezerima, u muzejima u Puli, Dubrovniku, Koprivnici i Rovinju). Gostovanja izložbe, kao i promocije monografije planirani su i kroz ovu godinu. Ogromni interes koji je izložba pobudila u stručnoj javnosti, kao i kod publike, sa svojim sjajno dizajniranim vizualnim identitetom, kao i nesvakidašnjim nalazima, obvezuje nas na nastavak promocije ovog nalazišta.

Brodolom Mijoka podmorski je lokalitet uz otok Murter, nalazi se na dubini od 40 metara, a vrijedni predmeti pronađeni su kroz pet zaštitnih arheoloških kampanja od 2006. godine do 2012. u kojima je istraženo područje od 96 m². Brodolom Mijoka je iznimno važno arheološko otkriće. Arheološka istraživanja ovog brodoloma rezultirala su s preko 15 000 nalaza. Postoje indicije da se radilo o uskočkom brodu koji je prevozio dragocjene predmete koji su uskoci oteli s brodova koji su prevozili luksuznu robu iz Venecije na Egejsko područje, a možda i u sam Istanbul. Predmeti svjedoče o širem povijesnom kontekstu uključujući i razgranatu trgovinu između Srednje Europe, gdje je velik dio pronađenih predmeta izrađen, preko Venecije do Istanbula i drugih lučkih gradova Osmanskog Carstva.

Radi se o materijali koji vežemo uz Nürnberg, obrtnički i inovacijski centar Europe 2. polovice 16. stoljeća, te stakleni materijal iz Venecije, poput Murano perlica. Ostatak materijala predstavlja brodski inventar i osobne predmete posade i/ili putnika. Možemo pretpostaviti da se brodolom dogodio početkom 17. stoljeća, a većina pronađenih predmeta datira u 16. stoljeće i sam početak 17. stoljeća.

Monografija bi omogućila objavljivanje ove bogate građe kojom bi ista postala dostupna široj stručnoj javnosti. Da bi monografija postigla što višu razinu vizualnog izričaja potrebna joj je adekvatna grafička obrada i kvalitetan tisak.

Objavljivanje monografije koristit će stručnjacima iz raznih polja historiografskih interesa. Od podvodnih arheologa koje zanimaju brodolomi istočnog Jadrana, povjesničara umjetnosti s posebnim zanimanjem za obrtničke proizvode 16. stoljeća, ekonomskih povjesničara koje zanima trgovina Srednje Europe s Venecijom i preko nje s Osmanskim Carstvom, povjesničara koje istražuju uskoke kao i brojnih drugih. Osim stručne javnosti monografija će svojom zanimljivom tematikom zasigurno privući i širu javnost. U interesu je osobito lokalne zajednice da knjiga o lokalitetu koji se nalazi uz otok Murter bude tiskana, s obzirom na značaj nalazišta u okvirima hrvatske podvodne arheologije, ali i europske, pa i svjetske.

Srdačan pozdrav, uz izraze osobitog poštovanja

Željko Krnčević